
Si echo 27 litros de gasolina y el litro está a 2 € ¿Cuánto tendré que 
pagar?

 

Andrés tenía en la hucha 379 monedas de 2 céntimos ¿Cuánto dinero 
tenía?

 

A un colegio de Primaria asisten 483 alumnos, si cada uno tiene que 
pagar 2 euros y medio para la merienda¿Cuántas pagarán en total?

 

En la romería participaron 662 personas. 365 personas eran mujeres, 45 
eran niños. ¿Cuántas personas eran hombres?

 

CALCULA MENTALMENTE

1 3 0 + 7 0 =                         1 4 0 + 6 0  =

 1 2 + 4 + 2 =                       3 + 6 + 5 =

 1 0 + 2 0 + 5 0 =                3 0 + 6 0 + 3 0 =

 1 0 + 5 + 6  =                      2 0 + 6 + 8 =


